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Şekilde verilenlere göre, m(DOC) kaç derece-
dir?

Ölçüsü 44  olan bir açının bütünleri ile tümlerinin 
farkı kaçtır?

Kitabında yukarıdaki cümleyi okuyan Efe, x çısını 
kaç derece olarak bulur?

Komşu bütünler iki açıdan biri diğerinin 3 katın-
dan 20  fazladır.
Buna göre, küçük açının tümleri kaç derecedir?

Şekilde verilenlere göre, m(DOC) kaç derece-
dir?

A) 88           B) 92           C) 96           D) 98

A) 74            B) 76            C) 82            D) 90

A) 60            B) 65            C) 68            D) 70

A) 50            B) 40            C) 30            D) 60A) 40           B) 45           C) 50           D) 55
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bir artınız olsun..!

“x açısının bütünleri, x açısından 
50  fazladır.”o
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ABC dik üçgeninde,

m(ACB) = 56 m(EAD) = 26

A B

C

D

E

|BD| = |BE|

olduğuna göre, m(EDC) kaç derecedir?
olduğuna göre, x açısı kaç derecedir?

A) 103          B) 104          C) 105          D) 107
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ABCD kare, DEC eşkenar üçgendir.

Buna göre, x açısı kaç derecedir?

A) 15            B) 20            C) 25            D) 30
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bir artınız olsun..!

ABCD kare,

A) 100            B) 105            C) 109            D) 113
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x ABCD paralelkenar,

m(A) = 60

|BF| = |BE|

olduğuna göre, m(AEF) kaç derecedir?

A) 120           B) 130           C) 140           D) 150
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|EB| = |DC|
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Yukarıdaki şekil, üç dikdörtgen ile oluşturulmuş-
tur.
Mavi dikdörgenler özdeş olduğuna göre, x açısı 
kaç derecedir?

A) M              B) N              C) P              D) R

A) 130          B) 120          C) 110          D) 100

olduğuna göre, m(DAE) + m(EBC) toplamı kaç 
derecedir?

Yukarıdaki şekilde BAC açısına eş bir açı oluşturu-
lacaktır.
[KL çizilmiş ve başlangıç noktası K olan bir ışın 
daha çizilecektir.
Buna göre, çizilecek bu ışın hangi noktadan ge-
çer?

Eşit aralıklarla 1’den 9’a kadar numaralandırılmış 
bir kasanın açma butonu aşağıda verilmiştir.
Kasanın şifresine göre buton çevrilip ok işareti o 
rakam üzerine getiriliyor.

Şifresi 1256 olan bir kasayı açmak için buton 
önce 1, sonra 2, sonra 5 ve sonra da 6 konumuna 
getirlerek toplamda 160  döndürülmüş oluyor.

Buna göre, şifresi 3245 olan bir kasayı açmak 
için 3 konumunda bulunan buton kaç derecelik 
bir yay taramış olur? 

A) 64           B) 72           C) 96           D) 108

bir artınız olsun..!

ABCD kare,

A) 65            B) 70            C) 80            D) 95

A B

CD

E
o70

o
100

o

x
. .  . .  .  . .   .  . . .  .    .  . .  .. .  .   .  . .  .  .

M P

R
A

N

K

C

B
L> >

>

.
.

.
... ...

1 9
2
3

6

8

4 5

7

>

1 9
2
3

6

8

4 5

7
.. >



14 . 16 .

17 .
15.

Dik üçgen şeklindeki plastik malzemeler aşağıda 
olduğu gibi birleştirilerek bir yelpaze yapılıyor.

C B D B A A B A D C A BCC DDD

Buna göre, x açısı kaç derecedir?

MiNi
TARAMA

A) 40           B) 50           C) 60           D) 72

A) 60            B) 70            C) 75            D) 80

A) 95            B) 85            C) 80            D) 75A) 28           B) 38           C) 42           D) 48

Şekildeki gibi bir duvara yaslatılan kalasın 
kayıp düşmemesi için, x açısının 40  ile 60   
arasında olma şartı vardır.
Buna göre, kalasın duvar ile yaptığı açı olan 
y açısının değeri aşağıdakilerden hangisi 
olamaz? 

Bir aynaya yansıtılan bir ışının, aynaya geliş açısı 
ile aynadan gidiş açısı birbirine eşittir.

Aşağıda 60  lik açı ile K noktasında kesişmiş olan 
ayna düzeneği verilmiştir.

Buna göre, 1. aynaya 40  lik açı ile gelen bir ışı-
nın, 2. aynadan gidiş açısı kaç derece olur?

Yandaki aynaya x 
açısı ile gelen bir 
ışın, aynadan x açı-
sı ile ayrılmaktadır. 

Duvar

Ayna

1.Ayna

2.Ayna

Gelen Giden
ışın ışın

olduğuna göre, x açısı kaç derecedir?

bir artınız olsun..!
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|AB| = |AC|

ABC ikizkenar üçgeninde B noktası B  noktasına 
gelecek şekilde katlanıyor. 

Yelpaze

o40

K.

o50

o40 x


